

Arrêté royal n° 79 du 10 novembre 1967  
relatif à l'Ordre des médecins. — Errata

Les corrections ci-après sont à apporter au *Moniteur belge* du 14 novembre 1967 :

Page 11894 :

Art. 5, al. 2, 8e ligne, texte néerlandais, lire : « Brussel-hoofdstad », au lieu de : « Brussel-Hoofdstad »;

Art. 5, al. 4, 1re ligne, texte néerlandais, lire : « provinciale raad », au lieu de : « provinciale raad ».

Page 11895 :

Art. 6, 3°, 6e et 7e lignes, texte néerlandais, lire : « aan de provinciale raad medegedeeld die ze overmaakt », au lieu de : « aan de provinciale raad die ze overmaakt ».

Page 11896 :

Art. 9, al. 1, 2e ligne, lire : « sièges à pourvoir », au lieu de : « sièges à pouvoir »;

Art. 12, § 1, 3°, 4e ligne, texte néerlandais, lire : « op voorwaarde », au lieu de : « op voorwarde ».

Page 11897 :

Art. 14, § 1, al. 1, 3e ligne, lire : « Elles peuvent », au lieu de : « Eles peuvent »;

Art. 14, § 1, 2°, 3e ligne, lire : « facultés de médecine », au lieu de : « facultés des médecine »;

Art. 14, § 2, al. 1, 3e ligne, lire : « conseillers effectifs », au lieu de : « conseillers effectif ».

Page 11898 :

Art. 17, 3e ligne, texte néerlandais, lire : « van een raad van beroep », au lieu de : « een raad van beroep ».

Page 11899 :

Art. 23, al. 2, 1re ligne, lire : « Le pourvoi », au lieu de : « Le pouvoir ».

Page 11900 :

Art. 25, § 4, al. 2, 3e ligne, lire : « qu'à la majorité », au lieu de : « q'a la moajorité »;

Art. 26, 1°, 1re ligne, lire : « le délai prévu à », au lieu de : « le délais à »;

Art. 26, 2°, 4e ligne, lire : « un délai de », au lieu de : « un délais de »;

Art. 27, § 1, 2e ligne, lire : « l'expiration », au lieu de : « l'expira-on ».

Page 11901 :

Art. 32, al. 4, 7e ligne, lire : « sont prévues », au lieu de : « sont prévus ».

Koninklijk besluit nr. 79 van 10 november 1967  
betreffende de Orde der geneesheren. — Errata

De hiernavolgende verbeteringen dienen aangebracht in het *Belgisch Staatsblad* van 14 november 1967 :

Bladzijde 11894 :

Art. 5, al. 2, 8e regel, leze men : « Brussel-hoofdstad », in plaats van : « Brussel-Hoofdstad »;

Art. 5, al. 4, 1e regel, leze men : « provinciale raad », in plaats van : « provinciale raad ».

Bladzijde 11895 :

Art. 6, 3°, 6e en 7e regelen, leze men : « aan de provinciale raad medegedeeld die ze overmaakt », in plaats van : « aan de provinciale raad die ze overmaakt ».

Bladzijde 11896 :

Art. 9, al. 1, 2e regel, Franse tekst, leze men : « sièges à pourvoir », in plaats van : « sièges à pouvoir »;

Art. 12, § 1, 3°, 4e regel, leze men : « op voorwaarde », in plaats van : « op voorwarde ».

Bladzijde 11897 :

Art. 14, § 1, al. 1, 3e regel, Franse tekst, leze men : « Elles peuvent », in plaats van : « Eles peuvent »;

Art. 14, § 1, 2°, 3e regel, Franse tekst, leze men : « facultés de médecine », in plaats van : facultés des médecine »;

Art. 14, § 2, al. 1, 3e regel, Franse tekst, leze men : « conseillers effectifs », in plaats van : « conseillers effectif ».

Bladzijde 11898 :

Art. 17, 3e regel, leze men : « van een raad van beroep », in plaats van : « raad van beroep ».

Bladzijde 11899 :

Art. 23, al. 2, 1e regel, Franse tekst, leze men : « Le pourvoi », in plaats van : « Le pouvoir ».

Bladzijde 11900 :

Art. 25, § 4, al. 2, 3e regel, Franse tekst, leze men : « qu'à la majorité », in plaats van : « q'a la majorité »;

Art. 26, 1°, 1e regel, Franse tekst, leze men : « le délai prévu à », in plaats van : « le délais à »;

Art. 26, 2°, 1e regel, Franse tekst, leze men : « un délai de », in plaats van « un délais de »;

Art. 27, § 1, 2e regel, Franse tekst, leze men : « l'expiration », in plaats van : « l'expira-on ».

Bladzijde 11901 :

Art. 32, al. 4, 7e regel, Franse tekst, leze men : « sont prévues », au lieu de : « sont prévus ».

Art. 15, § 2, 1°, 4e ligne, lire : « a lieu », au lieu de : « à lieu »;

Art. 15, § 2, 2°, 5e ligne, texte néerlandais, lire : « provinciale », au lieu de : « provinciale »;

Art. 15, § 2, 4°, 2e ligne, texte néerlandais, lire : « organen », au lieu de : « organen »;

Art. 18, 2e ligne, texte néerlandais, lire : « tuchtrechtelijk », au lieu de : « tuchtrechtelijk ».

Page 11907 :

Art. 23, al. 4, 1re ligne, lire : « de cassation », au lieu de : « de cessation »;

Art. 24, § 2, 3e ligne, texte néerlandais, lire : « aanvraag », au lieu de : « aanvrag »;

Art. 24, § 2, 3e ligne, lire : « inscription au tableau », au lieu de : « inscription ou tableau ».

Page 11908 :

Art. 26, 1°, 1re ligne, lire : « le délai prévu à », au lieu de : « le délai à ».

Page 11909 :

Art. 28, § 1, al. 2, 4e ligne, lire : « ou différant », au lieu de : « ou différent »;

Art. 32, al. 4, 5e ligne, lire : « de se conformer », au lieu de : « de ce conformer ».

---

### MINISTÈRE DES CLASSES MOYENNES

#### Ordres nationaux. — Nominations

Par arrêté royal du 22 avril 1968 MM. N. Aeles, conseiller, et R. Rosseel, conseiller-chef de service, sont nommés Officier de l'Ordre de Léopold II.

Ils prendront rang dans l'Ordre à dater du 8 avril 1968.

---

### MINISTÈRE DE LA PRÉVOYANCE SOCIALE

Art. 15, § 2, 1°, 4e règle, Franse tekst, leze men : « a lieu », in plaats van : « à lieu »;

Art. 15, § 2, 2°, 5e règle, leze men : « provinciale », in plaats van : « provinciale »;

Art. 15, § 2, 4°, 2e règle, leze men : « organen », in plaats van : « organen »;

Art. 18, 2e règle, leze men : « tuchtrechtelijk », in plaats van : « tuchtrechtelijk ».

Bladzijde 11907 :

Art. 23, al. 4, 1e règle, Franse tekst, leze men : « de cassation », in plaats van : « de cessation ».

Art. 24, § 2, 3e règle, leze men : « aanvraag », in plaats van : « aanvrag »;

Art. 24, § 2, 3e règle, Franse tekst, leze men : « inscription au tableau », in plaats van : « inscription ou tableau ».

Bladzijde 11908 :

Art. 26, 1°, 1e règle, Franse tekst, leze men : « le délai prévu à », in plaats van : « le délai à ».

Bladzijde 11909 :

Art. 28, § 1, al. 2, 4e règle, Franse tekst, leze men : « ou différant », in plaats van : « ou différent »;

Art. 32, al. 4, 5e règle, Franse tekst, leze men : « de se conformer », in plaats van : « de ce conformer ».

---

### MINISTERIE VAN MIDDENSTAND

#### Nationale Orden. — Benoemingen

Bij koninklijk besluit van 22 april 1968 zijn de heren N. Aeles, adviseur, en R. Rosseel, adviseur-hoofd van dienst, benoemd tot Officier in de Orde van Leopold II.

Zij zullen van 8 april 1968 af hun rang in de Orde innemen.

---

### MINISTERIE VAN SOCIALE VOORZORG